

Gyermekétkeztetéssel kapcsolatos tájékoztatás

Az iskola az intézményben tanuló gyermekek részére igény szerint 1-szeri (ebéd) és 3-szori (tízórai-ebéd-uzsonna) étkezést biztosít.

A tízórai és az ebéd elfogyasztása az iskola II. telephelyén (Ágfalva, Soproni út 1.) üzemelő étkezőben történik. A gyermekeket az étkezési időpontokban pedagógusok kísérik át az étkezőbe. Az uzsonnát a gyermekek a délutáni napközis és tanulószobás foglalkozáson kapják meg.

Számlázás, térítési díjak

Térítési díjak: menza (1-szeri) 335 Ft/adag
napközi (3-szori) 485 Ft/adag

Számlázás: Az étkezési díjak számlázása minden hónap elején előre történik.

Befizetés: A térítési díjak befizetésének időpontjáról az iskolatitkár írásban értesíti a szülőket, illetve kihirdetésre kerül az iskola weboldalán.

Hiányzás esetén a lemondott napokra az étkezési díj visszatérítésére vagy jóváírására a következő hónap számlázásakor kerül sor.

Az ingyenes és kedvezményes étkezésre vonatkozó szabályokat „A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény” módosuló és hatályba lépő rendelkezései szabályozzák.

Étlap

Az étlapot 4 hetes ciklusban megtalálják az iskolai hirdetőtáblán valamint az ebédlőben. Az étlap összeállítása **37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról¹** rendelet alapján történik.

Étkezés igénylése és lemondása

Étkezést igényelni az erre kialakított formanyomtatványon lehet, melyet az iskolatitkárnak kell leadni. Az új igényléseket csütörtök délig kérjük leadni, az étkeztetést a következő hét hétfőtől tudjuk biztosítani.

Az étkezési mód (1-szeri vagy 3-szori) változtatása hónapon belül nem lehetséges, amennyiben változtatni szeretnének, a hónap 25-ig szíveskedjenek jelezni az iskolatitkárknál és a változás a következő hónap 1-én lép életbe.

Betegség, távollét miatti lemondást reggel 9 óráig kérjük bejelenteni személyesen vagy telefonon az osztályfőnököknél vagy az igazgatói irodában. A lemondást a bejelentést követő naptól tudjuk figyelembe venni. Amennyiben a jelzés 9 óra után történik a másnapi étkezést már nem tudjuk lemondani. Ingyenes étkezésnél is szíveskedjenek a hiányzást bejelenteni.

Az étkezők létszámát az iskolatitkár jelenti a Vállalkozónak, amennyiben lehetséges szíveskedjenek a változásokat elsősorban neki jelenteni.

Panasz, reklamáció, észrevétel

Az étkeztetéssel kapcsolatos észrevételeikkel szíveskedjenek az Intézményvezetőhöz fordulni.



Csernus Gáborné
Csernus Gáborné
intézményvezető